

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ.114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 220
Λαμία 27 Ιουνίου 2011

Τηλ. Προέδρου: 6974141197
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το διοικητικό συμβούλιο της Ένωσης στα πλαίσια των αποφάσεων που πήρε την **Πέμπτη 21 Ιουνίου** για όλα όσα ετοιμάζονται σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων με την ψήφιση του **μεσοπρόθεσμου προγράμματος**, (βλ. την υπ αριθμ. **216** 3σελιδη ανακοίνωση της **22** Ιουνίου) **καλεί όλα τα μέλη σε μαζική συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας** που θα γίνουν την **Τρίτη 28^η** και την **Τετάρτη 29^η Ιουνίου** σε όλες τις πόλεις της Περιφέρειας μας.

- Τα σκληρά – αντιλαϊκά μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση για να μην γίνουν πραγματικότητα απαιτούν **συστράτευση σε κοινό αγώνα όλων των λαϊκών στρωμάτων της χώρας** (εργαζόμενων, συνταξιούχων, μικροεπαγγελματιοβιοτεχνών, αγροτών) που **συμβάλουν και συνέβαλαν με την εργασία τους στην δημιουργία του παραγόμενου πλούτου της**.
- Πρέπει όλοι μας να **πιστέψουμε** στις δυνάμεις μας και να μην υποτιμήσουμε την σημασία της **συμβολής μας** σε αυτόν τον **ΑΓΩΝΑ**.
- Είναι αγώνας **αλληλεγγύης** μεταξύ των γενεών για την προστασία των δικαιωμάτων που κατάκτησε δεκαετίες πριν το εργατικό-υπαλληλικό κίνημα της χώρας μας μέσα από σκληρούς αγώνες με θυσίες και αίμα.
- Τα μέτρα που προωθούνται από την κυβέρνηση με την βοήθεια των ευρωπαϊών εταιρών δεν θα έχουν τελειωμό, οι δηλώσεις του νέου Υπουργού Οικονομικών δεν αφήνουν κανένα περιθώριο για αυταπάτες περί αυτού.
- Η πολιτική **αφαίμαξης** των λαϊκών στρωμάτων θα συνεχιστεί για χρόνια και θα σταματήσουν μόνο όταν επιτευχθούν οι στόχοι του **συμφώνου ανταγωνιστικότητας** που προβλέπει **εξίσωση προς τα κάτω των μισθών και γενικότερα των εργασιακών δικαιωμάτων, με ότι ισχύει σε χώρες** όπως η Βουλγαρία, Ρουμανία, Κίνα κ.λ.π., δηλαδή μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές και δικαιώματα της **απόλυτης φτώχειας** και της **εξαθλίωσης**.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ – ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

ΤΡΙΤΗ 28 & ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΟΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ

ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ & ΤΑ ΔΟΚΙΜΑΖΟΜΕΝΑ ΛΑΪΚΑ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΟΝ ΠΛΟΥΤΟ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΑΝΗΚΕΙ

ΚΑΝΕΝΑ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΚΑΝΕΝΑ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ.

ΧΡΕΟΣ - ΔΑΝΕΙΑ & ΚΡΙΣΗ

ΑΝΗΚΟΥΝ Σ' ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΠΛΟΥΤΙΖΑΝ ΓΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΕΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΚΑΡΠΩΘΗΚΑΝ ΤΟΝ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΟ ΠΛΟΥΤΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ.

ΑΓΩΝΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Ο ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ